

《“我是幸运的,因为我拥有很多的爱”》追踪

泉州市深化精神文明创建



“佳豪考出这么好的成绩,我们都为他感到骄傲。今天我们来践行一年前的承诺,给姐弟俩送来学费和生活费。”昨日上午,本报旗下泉州东南公益协会联合福建省力诚食品有限公司,冒雨来到台商投资区高考学子陈佳豪家中走访慰问,爱心企业代表陈珊珊将爱心物资和助学金交到姐弟俩手中。

这是一场延续了13年的爱心助学接力。早在2012年,本报及东南公益就携手社会力量开始关注、帮扶这对姐弟。去年佳豪的姐姐考上大学,成为东南公益“N+1未来助学”项目受益学子,今年佳豪不负期望,喜获佳绩(详见本报7月3日5版、7月4日5版)。13年爱心浇灌,梦想终开花。在姐弟俩的成长路上,本社作为爱心“摆渡人”,将汇聚微光持续照亮他们的追梦之旅。

□融媒体记者 张雯 许奕梅 通讯员 黄翠阳 文/图

佳豪家住台商投资区东园镇,4岁时父亲因病去世,母亲杨女士疾病缠身,家庭生活曾一度陷入困境。为了养育一双儿女,杨女士只能靠打零工、接点手工活维持家庭。尽管生活艰苦,但懂事的佳豪从小刻苦学习,品学兼优,在今年高考中考出了633分(物理类)的高分。

去年,姐姐佳薇考上大学,拿到录取通知书的那一刻,喜悦与忧愁却同时涌上一家

昨日上午大雨滂沱,东南公益和力诚公司志愿者如约来到佳豪家。他们带来了米、油、面粉等生活物资,在家里摆了满满一地,一旁崭新的黑色行李箱则是特意为准大学生佳豪准备的开学礼物。“行李箱和去年佳薇的一样,只是特意为他选了黑色。”陈珊珊笑着说道。随后,她将5000元助学金交到姐姐佳薇手中,又递给弟弟佳豪的6000元。“除了每年的学费,姐弟俩每个月还会各收到800元生活费,一直到大学毕业,我们都在。”

据了解,台商投资区乐善扶贫慈善协会也将资助姐弟俩每人每年5000元助学金,多方爱心正汇成一股暖流,为这个困境家庭点燃美好未来的希望。

对佳薇、佳豪来说,本报及东南公益的帮扶远不止物质层面。多年来,志愿者王玉茹的关怀如影随形:日常嘘寒问暖,关注姐弟俩的学业与情绪;几天前,她特意为姐弟俩找到家附近的一家文具公司打暑假工,帮助他们减轻家里负担;在昨天的入户走访中,姐弟俩还



姐弟接连圆梦大学

收获爱心约定

人心头。姐姐每年2.1万元的学费、2500元的住宿费,而再过一年弟弟也要高考,巨大的经济压力让全家人一筹莫展。力诚公司得知这个家庭的困境后,及时伸出了援手。

该公司外联部经理陈珊珊入户慰问,表示

爱心企业守信重诺

助力学费无忧

陈珊珊向佳豪了解他高考后的生活情况,对他学习成绩竖起大拇指。她告诉记者,去年公司之所以当场拍板资助佳豪的大学学费和生活费,是出于让孩子安心冲刺高考的考虑。“高三学习压力本来就大,所以我们提前给出了承诺,以此减少一家人经济上的后顾之忧,让佳豪可以心无旁

骛地备战高考。”“谢谢叔叔阿姨,你们的资助让我们可以无忧学习、追求梦想。”姐弟俩真诚地向爱心人士们感谢道。佳豪还提到,在刚刚结束的高考志愿填报中,他报考了几所“双一流”院校的电子信息相关专业,希望能顺利进入心仪院校,努力学习回报社会。

“N+1”助学点亮梦想

惠及百名学子

认真向她咨询办理助学贷款、银行卡和手机卡的事情……这些成长中的小困惑,他们早已习惯向这位“知心姐姐”倾诉。

这样的温暖故事,正是东南公益“N+1”未来助学计划的生动实践。自2019年9月启动以来,该计划凝聚157位爱心人士、13家爱心单位的力量,以个人认领或多人合力结对帮扶的模

式,与107个家庭的127名学子结对帮扶,每个月发放助学金,五年多来已累计发放超200万元。从永春蓬壶镇的小娜(化名,下同)考上武汉科技大学,到德化的小雪步入福建农林大学,再到今年台商区小林成功考取福建师范大学研究生——一个个从初中、高中就被资助的孩子,正用知识改变命运,印证着爱心的力量。



本报7月3日5版、7月4日5版连续关注佳豪的成长经历

为帮助优秀困难学子顺利踏入大学校园,让优秀学子不会因为经济困难而与大学擦肩而过,由泉州市慈善总会与泉州晚报社联合主办的“共同托起他们的理想”助学活动再次扬帆起航。

如您需要获得帮助或想捐资助学,请致电泉州晚报社24小时热线96339。

如您想资助困难学子,也可以联系泉州市慈善总会,电话:0595-22500683/22500650。

征集令



“官方带娃”破解“看护难”



本报讯(融媒体记者陈明华 通讯员许华森)为了缓解家长暑期“看护难”问题,近日,德化县校外活动中心2025年暑期兴趣培训班和德化县总工会主办的2025年职工子女暑期托班先后开班,通过“托管+教育”相结合的方式,解决“神兽”“看护难”问题。

在德化县校外活动中心,孩子们在老师的指导下,学习写作、朗诵、绘画,在陶艺大师手把手的教导下捏泥塑。此外,还有篮球、轮滑……每一个兴趣班,老师们教得用心,孩子们学得认真。

在县实验小学的教室里,职工子女暑期托班的孩子们在老师的带领下认真地学习安全知识,兴致勃勃地体验瓷盘绘画、火药画制作。在浔中心小学的教室里,孩子们则认真地学习社会主义核心价值观、剪纸等课程。对于孩子们来说,假期在校园里,不仅能认识新朋友,学习新知识,下午还能享用小点心,大家欢欣不已。

小学生小晨很喜欢参加暑期托班,几乎每年暑假都参加。她说,在暑期托班做作业,有老师辅导,有点心吃,还可以跟朋友一起做活动很开心。

泉州晚报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
3. 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712室(67m²)。

4. 十层西区(370m²)。

5. 十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

二、泉州晚报附属楼

1. 三层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

2. 四层(2842m²,月租金挂牌价65366元)。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价600元),福州市中山路福建商业大厦1203室(189.01m²,月租金挂牌价7800元)。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888

15959588866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。咨询电话:22189025。

